

# Špičkový britský diplomat Cameron byl ve Washingtonu „vyhnán“.

 [kyivpost.com/post/30989](https://kyivpost.com/post/30989)

Lobbistickému úsilí britského ministra zahraničí Davida Camerona se nedaří podnítit kolísavý zákonodárny sbor USA, aby Ukrajině poskytl více obranné pomoci.

Britský ministr zahraničních věcí David Cameron a jeho americký protějšek Antony Blinken se sešli 9. dubna ve Washingtonu. (Americké ministerstvo zahraničí)

Britský ministr zahraničních věcí David Cameron se během dvoudenní návštěvy nesetkal s představitelem Bílého domu a nikým v dolní zákonodárné komoře Sněmovny reprezentantů, kde se návrh zákona o financování Ukrajiny téměř dva měsíce zastavil.

Účelem jeho návštěvy bylo nabídnout „prosbu“ o pokračování americké podpory Ukrajině, která odolává totálnímu náporu invazních ruských sil.

Bývalý britský premiér se setkal se svým protějškem Antonym Blinkenem a republikánským prezidentským kandidátem Donaldem Trumpem, jak je obvyklé mluvit s politickou opozicí na návštěvě britských vyslanců.

Nejvyšší představitel zahraniční politiky prezidenta Joe Bidena Jake Sullivan však schůzku zrušil a místo toho si zatelefonoval s britským diplomatem.

Uskutečnilo se setkání s menšinovým vůdcem Senátu Mitchem McConnellem (R-Ky.) a Cameron se nesetkal s předsedou Sněmovny reprezentantů Mikem Johnsonem (R-La.), který 60 dní nečinně seděl na návrhu zákona o financování Senátu, který zahrnuje více než 60 miliard dolarů pro Kyjev.

"Víme, co funguje, víme, co oni [Ukrajinci] potřebují, a víme, co je pro nás správné," řekl Cameron na společné tiskové konferenci s Blinkenem 9. dubna. "Víme, že když Ukrajincům poskytneme podporu, si zaslouží, mohou tuto válku vyhrát."

Přijetí Camerona ve Washingtonu bylo ohromující, řekl Peter Dickinson, britský vydavatel časopisu Business Ukraine Magazine pro Kyiv Post.



Další témata zájmu

## **SLEDUJTE: Ukrajina údajně zničila dva ruské tanky v hodnotě milionů pomocí dronů FPV**

---

Ukrajinské speciální jednotky údajně zničily ruský tank T-90 a T-72, zlikvidovaly pět vojáků a tři zranily směrem na Doněck.

Cameronova návštěva „byla neúspěchem, byla to ostuda, upřímně řečeno, v zásadě byl odmítnut,“ řekl. "Nedostal se na klíčová setkání s klíčovými lidmi... poselství bylo zcela jasné, že jde čistě o domácí záležitost, pro Británii to vypadalo špatně, z optického hlediska to vypadalo špatně."

Jeho návštěva přišla v době, kdy je ukrajinská energetická infrastruktura chirurgicky ničena ruskými leteckými útoky uprostřed nedostatku protivzdušné obrany. Kyjevské síly musely na příděl zbraní a docházejí jim pracovní síly.

Nejvyšší americký generál v Evropě, Christopher Cavoli, 11. dubna řekl výboru Sněmovny reprezentantů pro ozbrojené služby, že Rusko má v současnosti v dělostřelectvu proti Ukrajině poměr pět ku jedné. V nadcházejících týdnech by Moskva mohla tento poměr zvýšit na deset ku jedné.

Od začátku rozsáhlé invaze v únoru 2022 je Kyjev většinou závislý na americké vojenské podpoře, která většinou vyschla.

"Jsou to [Ukrajinci], kteří jsou letos většinou závislí na nás," řekl generál Cavoli sněmovnímu výboru.

Poslední návrh zákona o financování Kongresu pro Ukrajinu byl schválen v roce 2022 a zahrnoval 113 miliard dolarů v oblasti bezpečnosti a finanční pomoci Ukrajině, z toho 67 miliard dolarů bylo přiděleno na potřeby obrany.

Před Cameronovou okleštěnou houpáčkou Capitol Hill se setkal s bývalým prezidentem Trumpem.

Shrnutí kampaně posledně jmenovaného poznamenalo, že obě strany diskutovaly o „nadcházejících volbách v USA a Spojeném království, o politických záležitostech specifických pro brexit, o nutnosti, aby země NATO splnily své požadavky na výdaje na obranu, ao ukončení zabíjení na Ukrajině“.

Chcete-li navrhnout opravu nebo upřesnění, napište nám zde  
Můžete také zvýraznit text a stisknout Ctrl + Enter

Sponzorovaný obsah